
 
 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

 

a társadalombiztosítási kifizetőhelyek részére  

a gyermekgondozási díjra való jogosultság meghosszabbításáról a Kormány által 

2020. március 11. napján kihirdetett veszélyhelyzet fennállása alatt 
 

 

A Kormány a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletében az élet- és vagyonbiztonságot 

veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a 

magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész 

területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

 

A Kormány 59/2020. (III. 23.) Korm. rendelete (továbbiakban: Korm. rendelet) értelmében a 

gyermek gondozására, nevelésére tekintettel nyújtott gyermekgondozási díjra való 

jogosultság a veszélyhelyzet megszűnéséig meghosszabbodik. 

 

A gyermekgondozási díjra való jogosultság azon igénybevevők esetében hosszabbodik meg, 

akiknek a jogosultsága a veszélyhelyzet kihirdetésekor, azaz 2020. március 11-én, vagy azt 

követően szűnik, vagy szűnt meg. Azaz azon gyermekek jogán megállapított és folyósított 

gyermekgondozási díjak kerülhetnek meghosszabbításra, ahol a gyermek a második életévét, 

ikergyermekek esetén a harmadik életévüket, 2020. március 11-én, vagy azt követően töltik 

be.  

 

A jogosultság az általános szabályok szerint megállapított gyermekgondozási díj mellett a 

hallgatói jogviszony alapján igényelt gyermekgondozási díj, a nevelőszülői 

gyermekgondozási díj, a nagyszülői gyermekgondozási díj, valamint a méltányosságból 

megállapított gyermekgondozási díj esetében is meghosszabbodik. 

 

A gyermekgondozási díjra való jogosultság meghosszabbítása iránt nem kell külön kérelmet 

benyújtania az ügyfélnek, az hivatalból kerül megállapításra a veszélyhelyzet időtartamára eső 

naptári napokra.  

 

A társadalombiztosítási kifizetőhely az általa megállapított, illetve folyósított 

gyermekgondozási díjak esetén köteles gondoskodni Korm. rendeletben foglaltak 

végrehajtásáról. Az így folyósított gyermekgondozási díjak az általános szabályok szerint 

számolhatóak el a kifizetőhelyi elszámolásban és teljesíthető a statisztikai adatszolgáltatás.   

 

A jogosultság meghosszabbítása esetén ugyanazon gyermekre tekintettel gyermekgondozást 

segítő ellátás, valamint gyermeknevelési támogatás nem állapítható meg. 

 

 
 

Budapest, 2020. március 24. 

 

Magyar Államkincstár Központ 
 


